
ВИТЯГ з ПРОТОКОЛУ  № 9.1 

засідання кафедри менеджменту та адміністрування 

від 21.12.2023 

 

ПРИСУТНІ: зав.каф., д.держ.упр., проф. Руденко О.М., д.е.н, проф. Бутко М.П., д.е.н., проф. Дука 

А.П., д.е.н, проф. Косач І.А., д.держ.упр, доц. Михайловська О.В., д.держ.упр., проф. Олійченко 

І.М., д.е.н., доц, Попело О.В., д.е.н., доц. Філіпова Н.В., д.е.н., проф. Маргасова В.Г., д.е.н., проф. 

Ткаленко Н.В., к.держ.упр., доц. Дітковська М.Ю., к.держ.упр., доц. Лашук О.С., к.е.н., доц. Повна 

С.В., к.держ.упр., доц. Харченко Ю.П., к.держ.упр., доц. Олифіренко Ю.І., ст. лаборант Хількевич 

С.М. 

ЗАПРОШЕНІ: П.О.Веселов, заступник директора Департаменту – начальник управління туризму 

та охорони культурної спадщини Департаменту культури і туризму, національностей та релігій 

Чернігівської обласної державної адміністрації, М.В.Канавець, к.держ.упр., доцент, Директор 

Центру адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу, Л.І.Ющенко, 

к.держ.упр., доцент, заступник начальника Управління – начальник відділу реєстрації суден флоту 

рибної промисловості Державної служби морського і внутрішнього водного транспорту та 

судноплавства України 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

4. Про клопотання до Вченої ради НУ «Чернігівська політехніка» про затвердження 

освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування” (далі – ОПП «Публічне 

управління та адміністрування») зі змінами. 

 

СЛУХАЛИ: 

По п.4 

О.В. Михайловську, гаранта програми «Публічне управління та адміністрування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти з пропозицією підтримати усі зміни, запропоновані у циклі 

освітніх компонент обов’язкового та вибіркового блоків, зважаючи на результати громадського 

обговорення. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

По п.4. В обговоренні прийняли участь: 

Руденко О.М., яка запропонувала додати до ОПП Мейджер «Публічне управління у сфері 

державної та національної безпеки», котрий включатиме наступні дисципліни: «Основи 

національної та міжнародної безпеки», «Інформаційна війна і кібербезпека», «Геополітика і 

міжнародні відносини», «Аналіз ризиків і кризове управління»; 

Філіпова Н.В., яка запропонувала додати до ОПП Мейджер «Політичні комунікації в системі 

публічного управління», який включатиме наступні дисципліни: «Іміджмейкінг посадових осіб», 

«Гендерний вимір публічної політики», «Government Relation & Public Relation», «Міжнародні 

комунікації та дипломатія»; 

Попело О.В., яка запропонувала активізувати процес проведення практичних занять в 

установах публічного сектору;   

В обговоренні взяли участь стейкхолдери:  

Веселов О.П., який запропонував з метою підвищення рівня особистої безпеки як  базової 

потреби людини, а також розуміння її стратегічного значення для розвитку не лише окремих 

державних систем, а й на міждержавному – міжнародному рівні, посилити ОПП дисциплінами з 

тематики міжнародної та національної безпеки; 

Канавець М.В., який запропонував запровадити дисципліну, яка б дозволила здобувачам 

ознайомитися з засадами функціонування Європейського Союзу як регіонального утворення, 

вивчити основні принципи адаптації державної служби до його потреб; ознайомитися з напрямами 

функціонування державної служби за умов євроінтеграційних процесів; зрозуміти засади 

реформування системи державного управління в Україні в умовах євроінтеграційного вектора 

розвитку 



Ющенко Л.І., яка зазначила, що запропонована програма повинна містити дисципліни, 

пов’язані з вивченням питань транскордонного та міжтериторіальне співробітництво, як 

невід’ємної  складової державної регіональної політики та досягнення цілей сталого розвитку; 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити зміни до проєкту ОПП «Публічне управління та адміністрування». 

1.1. Підтримати рекомендації стейкхолдерів, максимально врахувати їх при доопрацюванні 

ОПП «Публічне управління та адміністрування».  

1.2. Внести зміни в дисципліни обов’язкового та вибіркового блоків, їх тематичного та 

змістовного наповнення. 

1.3. До блоку вибіркових дисциплін додати Мейджер «Публічне управління у сфері 

державної та національної безпеки», Мейджер «Політичні комунікації в системі публічного 

управління» та Мейджер «Публічне управління у сфері державної та національної безпеки». 

1.4. Уточнити перелік баз практик. 

1.5. До блоку вибіркових дисциплін ввести освітні компоненти «Європейські стандарти 

публічного управління та євроінтеграція», Транскордонне співробітництво» та «Управлінські 

інструменти забезпечення сталого розвитку». 

1.6. Внести відповідні зміни в силабуси та робочі програми.  

1.7. Членам проєктної групи доопрацювати ОПП «Публічне управління та адміністрування». 

Уточнити навчальний план з урахуванням змін до ОПП «Публічне управління та 

адміністрування». 

1.8. Клопотати перед Вченою радою НУ «Чернігівська політехніка» про затвердження 

освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» (далі – ОПП 

«Публічне управління та адміністрування») зі змінами і навчального пану.  

1.9. Відповідну інформацію розмістити на сайті. 

 

 

Завідувач кафедри       О.М. Руденко 

 

Секретар                                                                   С.М. Хількевич 

 


